

Osnovna škola Silvija Strahimira Kranjčevića

Zagreb, Bogišićeva 13

POPIS DRUGIH OBRAZOVNIH MATERIJALA
KOJI ĆE SE KORISTITI U ŠKOLSKOJ GODINI 2019./2020.

1. RAZRED

PREDMET	NASLOV	VRSTA IZDANJA	RED.BR.	NAKLADNIK
HRVATSKI JEZIK	HRVATSKI JEZIK 1: provjera znanja iz hrvatskoga jezika za 1. razred osnovne škole	Provjera znanja	14.	Profil-Klett d.o.o.
MATEMATIKA	OTKRIVAMO MATEMATIKU 1: zbirka zadataka iz matematike za 1. razred osnovne škole	Zbirka zadataka	23.	Alfa d.d.
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 1: ispiti znanja za 1. razred osnovne škole	Ispiti znanja	24.	Alfa d.d.
PRIRODA I DRUŠTVO	EUREKA 1: radna bilježnica za prirodu i društvo u prvom razredu osnovne škole	Radna bilježnica	5.	Šk. knjiga d.d.
	EUREKA1: zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća iz prirode i društva u prvom razredu osnovne škole	Zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća	41.	Šk. knjiga d.d.
GLAZBENA KULTURA	MOJA GLAZBA 1: vježbenica	vježbenica	36.	Alfa d.d.
LIKOVNA KULTURA	LIKOVNI MOZAIK: likovna mapa s kolažem za 1. i 2. razred osnovne škole	Likovna mapa s kolažem		Alfa d.d.
ENGLESKI JEZIK	SMILES 1 NEW EDITION: radna bilježnica iz engleskog jezika	Radna bilježnica	19.	Alfa d.d.
VJERONAUKE	U BOŽJOJ LJUBAVI: radna bilježnica iz katoličkog vjeronauka u prvome razredu osnovne škole	Radna bilježnica	58.	Glas Koncila

5. RAZRED

PREDMET	NASLOV	VRSTA IZDANJA	RED.BR.	NAKLADNIK
ENGLISKI JEZIK	RIGHT ON! 1: radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 5. razred osnovne škole	Radna bilježnica	2.	Alfa d.d.
NJEMAČKI JEZIK	LERNEN, SINGEN, SPIELEN 2: radna bilježnica iz njemačkoga jezika za peti razred osnovne škole	Radna bilježnica	6.	Alfa d.d.
FRANCUSKI JEZIK	ADOSPHERE 1: radna bilježnica iz francuskog jezika za 5. razred osnovne škole, 2. godina učenja	Radna bilježnica	1.	Alfa d.d.
POVIJEST	VREMEPLOV 5: radna bilježnica iz povijesti za peti razred osnovne škole	Radna bilježnica	93.	Profil – Klett d.o.o.
PRIRODA	PRIRODA 5: radna bilježnica iz prirode za peti razred osnovne škole	Radna bilježnica	5.	Alfa d.d.
GEOGRAFIJA	GEA 1: radna bilježnica za geografiju u petom razredu osnovne škole	Radna bilježnica	17.	Šk.knjiga d.d.
	GEOGRAFSKI ATLAS za osnovnu školu	Geografski atlas	67.	Hrvatska školska kartografija i Šk. knjiga d.d.
INFORMATIKA	INFORMATIKA +5: radna bilježnica iz informatike u petom razredu osnovne škole	Radna bilježnica	26.	Udžbenik.hr
TEHNIČKA KULTURA	TK 5: radni materijali za vođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture za peti razred osnovne škole	Radni materijali	35.	Profil – Klett d.o.o.

7. RAZRED

PREDMET	NASLOV	VRSTA IZDANJA	RED.BR.	NAKLADNIK
BIOLOGIJA	BIOLOGIJA 7: radna bilježnica iz biologije za sedmi razred osnovne škole	Radna bilježnica	4.	Alfa d.d.
KEMIJA	KEMIJA 7: radna bilježnica s radnim listićima iz kemije za sedmi razred osnovne škole	Radna bilježnica	38.	Profil – Klett d.o.o.
FIZIKA	OTKRIVAMO FIZIKU 7: radna bilježnica za fiziku u sedmom razredu osnovne škole	Radna bilježnica	46.	Šk. knjiga d.d.
	POKUSI-FIZIKA 7: radna bilježnica Otkrivamo fiziku 7 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz fizike za 7. razred osnovne škole	Kutija za pokuse iz fizike	53.	Šk.knjiga d.d.